



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUIÇÃO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
Câmpus Itaquaquecetuba

Errata N.º 06 do Edital N.º 017/2021 – Processo Seletivo Simplificado do curso de Técnico em Mecânica Concomitante/Subsequente 2021.2

O Diretor-Geral do Câmpus Itaquaquecetuba do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – IFSP, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO das informações do Edital N.º 017/2021, de 19 de agosto de 2021, conforme discriminado abaixo:

Onde se lê:

Cronograma Processo Seletivo Simplificado - 2021.2	
Publicação do Edital	19/08/2021
Inscrição (preenchimento eletrônico)	20 a 25/08/2021 até as 12h
Relação das inscrições deferidas e indeferidas	25/08/2021 após as 15h
Período de Matrículas	26 a 30/08/2021 até as 12h
Publicação do Resultado	30/08/2021 após as 15h

Leia-se:

Cronograma Processo Seletivo Simplificado - 2021.2	
Publicação do Edital	19/08/2021
Inscrição (preenchimento eletrônico)	20 a 25/08/2021 até as 12h
Relação das inscrições deferidas e indeferidas	25/08/2021 após as 15h



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUIÇÃO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
Câmpus Itaquaquecetuba

Período de Matrículas	26 a 30/08/2021 até as 12h
Prazo para retificação dos documentos enviados para matrícula na 1ª convocação	31/08/2021
2ª convocação para matrícula	09/09/2021 após as 10h

Ficam mantidas as demais informações do Edital.

Itaquaquecetuba, 09 de setembro de 2021.

Aumir Antunes Graciano
Diretor-Geral
(Assinado no original)